



## PROTOKOLL från SvIVKs styrelsemöte nr 8-2022

Tid: Den 10 januari 2022.

Plats: Telefonmöte

Närvarande styrelseledamöter: Lisen Ekström, Ullis Andersers, Inger Högberg, Jessica Zetterlund och Helena Boo Robertsson.

Frånvarande styrelseledamot: Svante Hallberg och Ellinor Jonsson.

Närvarande suppleant: Leif Vennerström.

- §1. Lisen Ekström öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
- §2. Lisen Ekström valdes till mötesordförande och Ullis Andersers till mötessekreterare.
- §3. Val av justerare: mötesordföranden Lisen Ekström och Leif Vennerström.
- §4. Konstaterades att mötet är beslutsmässigt utlyst och alla behörigt kallade.
- §5. Dagordningen fastställdes.
- §6. Protokoll från möte nr 7-2021 godkändes.
- §7. AHK- Har haft fortsatt kontakt ang studien om lunginflammation från Finland. Styrelsen beslutar att vi går vidare med samarbetet och även bjuder in Sanna Virtanen till den planerade konferens i oktober.
- §8. Ekonomi – Ser bra ut. Klubben kommer förhoppningsvis gå med plus i år (2021).

### **Behållning på klubbens konton 2022-01-09**

Företagskonto	24 232,30
Swish-konto	1 530,00
Handkassa	0,00
Placeringskonto	120 000,00
SvIVK-Fond	9 480,00
BPH-Fond	4 200,00
Forskning och utbildningsfond	69 485,00
<b>Summa</b>	<b>228 927,30</b>

## Antal medlemmar 2022-01-09

Fullbetalande	189
Familjemedlemmar	23
Valpgåvomedlemmar	24
Hedersmedlemmar	3
<hr/>	
Summa	239

### §9. Rapporter och skrivelser

1/1 In SLU-Forskningsnytt sport- och sällskapsdjur december 2021. Noterat.

1/1 In SKK-Information. Noterat.

1/1 In SKK-Nytt år och nya utställningsregler. Läggs ut på hemsidan.

1/1 In SKK-MyDog 2022 inställt. Noterat.

1/1 In SKK-Söker du föreläsare till klubbens års- eller medlemsmöte? Noterat.

4/1 In SKK-Info till alla klubbar. Noterat.

§10. Utställningar- Styelsen har beslutat att redan nu ställa in utställningen i Floby i början av april. Förhoppningsvis kan vi genomföra våra specialer utomhus under våren och sommaren. Helga Muller har tackat ja till att döma den inoficiella specialen som södra tänker anordna.

§11. Kontaktombuden – Inget nytt, de flesta kommer att ha någon form av aktivitet till våren.

§12. Medlemsärenden –Inget nytt

§ 13. Tidningen och hemsidan – Tidningsredaktionen har möte nu på torsdag.

§ 14. Årsmöte – Vi återkommer med mer information när vi vet hur vi kan genomföra mötet.

§15. Övrigt- Guideline som skickas till våra domare måste uppdateras lite.

§16. Nytt möte kommer att hållas: 21/2-22 kl. 18.00

§17. Lisen Ekström tackade deltagarna och avslutade mötet.

Idkerberget 10 januari 2022, Ullis Andersers



Lisen Ekström, mötesordförande



Leif Vennerström, justerare